

OFFICIAL COMMENTARY ON THE CONVENTION ON INTERNATIONAL  
INTERESTS IN MOBILE EQUIPMENT AND THE PROTOCOL THERETO ON  
MATTERS SPECIFIC TO SPACE ASSETS

CORRIGENDA

**Table of contents**

Delete “Annex X”, substitute “Appendix X”

**Paragraph**

- 2.32(1) In line 11, insert “been” before “granted”
- 2.32(3) After “those of national law” insert “(Article 50(2))”
- 2.205 5<sup>th</sup> sentence, insert “other” before “obligations arising ...”
- 2.258(2) Delete “a pre-existing right or interest”, substitute “any existing priority”
- Heading to 2.266: delete the first sentence of footnote 31
- 2.270 The second paragraph should begin: “A declaration under Article 60(3), which a Contracting State may make at any time, must specify ...”
- 3.174(a) In the second line delete “XXIII”, substitute “XXII”
- 4.91 In line 6, substitute “debtor” for “chargee”.
- 4.185 Line 9 should read: “interest in the object and any title of the conditional seller or lessor ...”
- 4.216 In the first line, after “agreement” insert “providing for such rights”.
- 4.234 Last two lines, delete “and the priority would have to be determined by reference to the applicable law” and substitute “A1 would have priority.”
- 4.236 5<sup>th</sup> line from the end, after “efficacy” insert “outside the Convention”.
- 4.251 Insert the following as the first sentence: “Article 36(1)(a) addresses only a priority dispute between competing assignees of associated rights relating to the same international interest where at least one of the assignments includes the related international interest and the assignment of that international interest is registered.”
- 4.253 In line 8, delete the comma after “purposes of this provision.”
- 4.261 Transfer the bracketed words in 2<sup>nd</sup> line to appear after “relating to a prospective subrogation” seven lines from the end.
- 4.280. In line 10 substitute “creating” for “treating”
- 4.284 Delete the first two sentences.